



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET : www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF),RETUN SEE E mail: info@poenergias.gr

Αριθ.πρωτ.9590

Ημερομηνία 24/5/2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με απόφαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας μας αποφασίστηκε η κήρυξη πέντε 24ωρων επαναλαμβανόμενων απεργιών στις εταιρείες του Κλάδου από τη Δευτέρα 27.5.2019 και ώρα 07.00 έως Σάββατο 1.6.2019 και ώρα 06.59.

Τα αιτήματά μας :

1. Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων των επιχειρήσεων του κλάδου.
2. Διαφύλαξη του κοινωνικού χαρακτήρα της ενέργειας.
3. Προάσπιση εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων στον Κλάδο και των θέσεων εργασίας.
4. Μονιμοποίηση των συναδέλφων που απασχολούνται είτε μέσω εταιρειών εργολάβων, είτε με δελτία παροχής υπηρεσιών.

Θεωρούμε θετική εξέλιξη την μονιμοποίηση των εργολαβικών συναδέλφων μας στη ΔΕΔΑ, **αλλά συνεχίζουμε τον αγώνα μας για τη μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των συναδέλφων μας που εργάζονται επί σειρά ετών στις εταιρείες και του Ομίλου ΔΕΠΑ.**

Επειδή «είναι η ώρα των Πολλών», είναι η ώρα για την οριστική διευθέτηση του χρόνιου προβλήματος που αποτελούσε και αποτελεί πάγιο αίτημα της Ομοσπονδίας μας.

Είναι η ώρα για να υλοποιηθούν δεσμεύσεις και υποσχέσεις Υπουργού Ενέργειας και Διοικήσεων Εταιρειών.

Είναι η ώρα για πράξεις και όχι για λόγια .

Με την έμπρακτη συμπαράσταση ΟΛΩΝ των Σωματείων του Κλάδου συνεχίζουμε τον αγώνα έως την οριστική διευθέτηση του ζητήματος των εργολαβικών συναδέλφων μας για : **Απ' ευθείας εργασιακές σχέσεις με συμβάσεις αορίστου χρόνου με τις θυγατρικές του Ομίλου ΔΕΠΑ με ταυτόχρονη αναγνώριση της πραγματικής τους προϋπηρεσίας.**

Καλούμε όλα τα Σωματεία Μέλη μας και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν στις καθημερινές συγκεντρώσεις στις 09.00 το πρωί στα Κεντρικά Γραφεία της ΔΕΠΑ (οδός Μαρίνου Αντύπα 92, Ν.Ηράκλειο).

**ΟΧΙ ΑΛΛΑ ΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ
ΛΥΣΗ ΑΜΕΣΑ
ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΞΗ**

Ο Πρόεδρος

Παναγιώτης Κοντουσιάδης

Για τη Διοίκηση

Ο Γενικός Γραμματέας

Θεοδόσιος Σπυράντζης